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ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
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Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se extraordinariamente via 
 (Link: Google meet https://meet.google.com/wzb-hhgg-xia), o Colegiado do Programa de Pós-

FláviaGraduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri), sob a presidência da Profa. Dra. 
Olegário Palácios, Coordenadora do PPGPatri. Registraram presença na reunião os Professores

1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2. Amanda Monteiro Corrêa Pinto membros do Colegiado:
Loureiro; 3. Ana Áurea Barreto Maia; 4. Diogo Menezes Costa 5. Gisa Helena Melo Bassalo; 6. Idanise
Sant’Ana Azevedo Hamoy; 7. Pedro José Tótora da Glória; 8. Roseane da Conceição Costa Norat 9.
Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad; 10. Wanessa Pires Lott. : 1. CarmenAusências Justificadas
Lúcia Souza da Silva; 2. John Fletcher Couston Junior; 3. Rosildo Santos Paiva; 4. Sue Anne Regina
Ferreira da Costa. Estiveram presentes, também, João Markus de Melo Pereira (representante discente)
; Kleyci Anne Soares Madeira (representante dos técnicos administrativos). A Profa. Flávia Palácios deu
início a reunião informando que a reunião será gravada para efeito de elaboração da Ata.  1. CURSO

 a presidente do colegiadoDE ESPECIALIZAÇÃO (COORDENAÇÃO PROFA. GISA BASSALO) –
explicou que o curso de especialização intitulado “Projeto de Arquitetura em Centros Históricos”,
coordenado pela Profa. Gisa Bassalo é um curso idealizado a um tempo atrás devido alguns docentes
já trabalharem com a referida linha de pesquisa. Após breve explicação, a presidente do colegiado
passou a palavra a Profa. Gisa Bassalo para manifestação quanto a proposta do curso de
especialização. A referida docente iniciou sua fala explicando que vários docentes do curso trabalham
com a temática e a ideia é a criação de projetos de arquitetura voltados para intervenção em áreas de
centros históricos, reabilitação, reforma ou elaboração de projetos para áreas históricas. Ademais, a
Profa. Gisa Bassalo informou que o curso é voltado para arquitetos, engenheiros e designer. Para
finalizar sua fala a Professora informou que o curso foi idealizado para ser autofinanciável e com
duração de 18 meses. Após explicações, a Profa. Flávia Palácios passou a palavra a parecerista do
projeto do curso de especialização, Profa. Thais Sanjad, que leu o parecer do projeto intitulado
“Arquitetura em centros históricos” que terá como período de duração, março de 2024 a agosto de 2025
e será totalmente autofinanciável pelos futuros discentes. Logo em seguida a Profa. Thais Sanjad deu

pertinênciaparecer favorável ao referido projeto sob a justificativa de que a proposta apresenta 
/relevância, possui demanda espontânea, é facilmente exequível nas dependências do Mercedários
UFPA, e fortalece o PPGPatri a partir do planejamento de uma possível reestruturação. Após
manifestações, todos os membros do colegiado presentes aprovaram a proposta do curso de
especialização intitulado “Arquitetura em centros históricos”. 2. PRAZO DE QUALIFICAÇÃO DA

a Profa. Flávia Palácios relembrou todos os presentes que o colegiado aprovou na 9ªTURMA 2022 – 
Reunião Ordinária de 13 de setembro de 2023 a data de 17 de novembro de 2023 como prazo final
para a apresentação do exame de qualificação da turma de 2022, no entanto, a presidente do colegiado
informou que não será possível o cumprimento do prazo por parte de alguns discentes devido
problemas de cunho pessoal, onde a Profa. Flávia Palácios citou como exemplo a situação de sua
orientanda que perdeu a mãe. Nesse sentido a presidente do colegiado sugeriu como prazo final para a
qualificação da turma 2022 a data de 15 de dezembro de 2023. Após manifestações, todos os membros
presentes aprovaram a prorrogação do prazo de qualificação da turma 2022 para 15 de dezembro de
2023. Nada mais havendo para tratar, a Profa. Flávia Palácios encerrou a reunião e eu, Kleyci Anne
Soares Madeira, lavrei os termos da presente ata que depois de lida e aprovada vai por todos assinada.
Belém, 24 de outubro de 2023.
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